



责编:宋家骏 美编:王亮 审读:赵仿严

2024年8月5日 星期一

一场别开生面的跨界盛会

崂山区举办“金彩崂山·共赢发展”啤酒节金融专场主题活动

早报8月4日讯 为庆祝崂山区建区30周年、金家岭金融区获批10周年，激励为崂山区经济社会发展作出突出贡献的金融人才，进一步激发金融业发展活力，8月3日晚，崂山区在世纪广场啤酒城隆重举办“金彩崂山·共赢发展”啤酒节金融专场主题活动。

金融集市人气旺

此次活动以金融为主题，通过金融集市、金融文艺汇演等形式，将金融的活力与啤酒节轻松愉悦的氛围完美融合，打造了一场别开生面的跨界盛会。活动现场氛围热烈，区内银行、证券、保险、理财子公司等各类金融人才齐聚一堂，参观崂山区建区30周年展览、金家岭金融区获批10周年展览，共同回顾崂山区金融业波澜壮阔的发展历程。同时，与金融主题呼应的啤酒节艺术巡游，也吸引了不少人的目光。

金融集市作为本次活动的一大亮点，将金融“摊位”摆进了啤酒节，吸引了众多群众参与。现场10家金融机构担任“金融摊主”，通过答疑、知识讲解等形式，宣传防范非法集资、反电信网络诈骗等金融安全知识，普及科学投资理财观念，提高了群众辨别金融陷阱的能力，让金融在崂山更加惠民、更接地气。除此之外，本次金融集市还特别设置了主题打卡活动和互动答题游戏，寓教于乐，让金融知识在轻松愉快的氛围中入脑入心，良好的参与感、体验感受到群众好评。

文艺汇演齐叫好

夜幕降临，啤酒节主舞台上，“金融



活动现场举行了精彩的文艺汇演。崂山区委宣传部供图



现场举行了各种金融主题活动。崂山区委宣传部供图

潮涌”文艺汇演正如火如荼地进行着，歌声与欢呼声此起彼伏。汇演分为三个篇章，其中，“大潮初起”篇章展示了崂山区金融业在改革大潮中勇立潮头、蓬勃发展的生机与活力；“乘风破浪”篇章展示了崂山区金融业披荆斩棘、勇开新局的发展历程，以及崂山区金融人奋楫争先、逐光而行的金融担当；“星辰大海”篇章展示了崂山区金融业把握机遇、乘势而上，全力谱写金融新篇章的决心与希冀。晚会上，来自民生银行、日照银行等驻区金融机构的员工代表为现场观众带来了一场视听盛宴，充分展现了崂山区金融人的多才多艺和昂扬的精神面貌。

崂山金融谱新篇

作为本次啤酒节三大主题日之一，“金彩崂山·共赢发展”金融主题日活动，既是对崂山区金融机构杰出贡献的礼赞，也为金融机构提供了沟通交流、互相赋能的平台。

2024年，是崂山区建区30周年，也是金家岭金融区获批10周年。各驻区金融机构勇于创新，开拓进取，为崂山经济社会发展作出了突出贡献。近年来，崂山区充分发挥示范引领作用，打造国际知名的新兴财富金融中心，不断深化金融改革创新，突出聚集特色金融业态，在金融机构层级、财富管理特色、创投风投中心建设等方面取得突破性发展，金融业成为拉动崂山区经济和税收增长的主要动力。金融机构数量、理财公司数量等均居全市首位；金家岭金融区以全市千分之二的面积，实现了全市20%的金融业增加值，逐渐成为连接京沪、辐射东北亚的区域金融中心。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张绪霞 赵子健 邢轶凡）

劲歌热舞美展……燃爆上街里

上街里啤酒节期间老城区上演多场文化演出与展览活动

早报8月4日讯 上街里啤酒节期间，市南区各街区的活动丰富多彩，各类舞剧展览、文化展览不断，为观众带来了视觉和听觉的双重享受。对于市民来说，得益于青岛地铁旅游季延时服务和“一元通乘”活动，到上街里“哈啤酒”也变得更加方便。

啤酒节演艺业态更加丰富

沉浸式舞剧《百年中山路》是啤酒节期间的一大亮点。舞剧取材自街区历史，进行艺术化加工，将老街老院作为天然舞台，通过太平路、黄岛路、中山路城市记忆馆等多点位演出，带给观众沉浸式动态阅城体验，实现“人在戏中、戏呈路上、人戏合一”的演出效果。“表演太有震撼力了，音乐太有张力了！”游客赵悦连连称赞，她和家人一起感受艺术的律动，体验时空交错的奇妙之旅。

“老青岛·上街里”街头艺术展演暨街头艺人大赛备受年轻人喜欢，他们跟着歌手嗨唱、随着舞者起舞，释放着年轻人的活力。“大赛已举办3场比赛，共63组选手已参与比赛，其中涵



街头艺术展演深受年轻人喜爱。市南区委宣传部供图

盖声乐、器乐、舞蹈艺术，戏曲、非遗创意手工等多种形式的街头表演，精彩绝伦的演绎与别具一格的参赛形式为市民游客带来一场场文化盛宴，火热的比赛氛围吸引过往市民游客纷纷驻足，掌声、喝彩声不断。”上街里街头艺人大赛总监王梦辰说道。街头艺人群体作为一种新鲜、时尚的元素补充到公共文化服务中来，有利于盘活社会优质文化资源，进一步拓展文化服务空间，提升社会效益。

沉浸式互动展览《画堂春》首演

在海誓山盟广场的西北角，坐落着一座拥有悠久历史的欧式建筑——圣心修道院，这座建筑始建于1901年，是青岛百年历史的见证者。近日，圣心修道院修葺后以崭新面貌再度亮相，并倾力打造沉浸式互动展览《画堂春》首演，将百年历史建筑与先锋沉浸艺术跨界融

合，带来一场跨越时空的艺术盛宴，在延续历史底蕴的同时，更为青岛注入了浓厚的艺术气息。

《画堂春》以生命起始、祭祀更生为主题，在创排编舞中加入了各民族的祈福仪式，将五行学说的“金、木、水、火、土”元素融入空间叙事中，带来中式美学的全新表达，赋予传统文化以新的生命力。作品分为“天时”“地利”“人和”三大篇章，讲述了一个万物周而复始、生生不息的故事，突出展现自然力量的和谐交织与世代承续；寄托了对人与自然共生、多民族融合的朴实期待；绘就一幅“美美与共、生生不息”的艺术画卷。

当上街里·啤酒节的泡沫溢出杯沿，位于四方路27号的老字号展览馆也完成了焕新升级；海天大酒店“海天·荣里”火锅择址博山路3号，让百年里院美食上新；U·SEA奇幻海世界改造提升为文商旅综合体，打造具有青岛特色的“海洋元宇宙”乐园。市南区为每一个来到历史城区的游客朋友们，精心奉上了一次文化体验之旅。上街里·啤酒节不仅是一场啤酒主题的狂欢，更是市南区推动文化和旅游深度融合的具体尝试。

（观海新闻/青岛早报记者 王彬）